

Уличное телевидение

Обсудить вопросы призыва в армию, проблемы преступности и наркомании, стать участниками уличного ток-шоу смогут в ближайшие дни иркутяне и жители других крупных городов области. Начиная с 5 июля, впервые в Сибири реализуется проект "Открытая площадка". Его главная задача - проведение социологического исследования. По мнению организаторов проекта, полученные данные будут по-настоящему объективными и независимыми. Проект планируется начать в предстоящий четверг. Днем и вечером у Дворца спорта и на набережной Ангары будут установлены телекамеры и натянут большой экран. К обсуждению ведущие будут предлагать самые различные темы, начиная от того, нравится ли Вам жить в Иркутске до вопросов войны в Югославии. Каждого, кто выйдет к микрофону, будет видно и слышно в радиусе пятидесяти метров. Главная задача ведущего Семена Уралова - чтобы завязалась дискуссия и была интересна всем окружающим. "Уличное телевидение", при помощи которого будет осуществляться проект "Открытая площадка" - это не средство массовой информации, это организация публичного общения людей. Об этом инициаторы проекта заявили в самом начале пресс-конференции. Иркутская область для проведения первого в Сибири исследования выбрана не случайно. Острая предвыборная борьба, по мнению руководителей проекта, позволит сделать более глубокий анализ обстановки во всей области. Работать "уличное телевидение" будет во время всей предвыборной кампании и некоторое время после ее окончания. Для организации работы в Иркутск приехало двенадцать специалистов из Новосибирска, привлечено еще двадцать пять студентов различных иркутских ВУЗов. После необходимого обучения они станут ведущими "уличного телевидения". По мнению организаторов, так можно отследить всю динамику развития общественного мнения до и во время предстоящих выборов, а также сделать оценку итогов. Полученные данные будут использованы в дальнейшем руководством Сибирского федерального округа и депутатами Госдумы от Сибири.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)